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Nabídka masáží pro členy ZO OSŽ Všetaty

Provozovna:

Jana Březinová, regenerační masáže, Jarošova  575, 276 01, Mělník

Provozní doba pro naše členy

(za zvýhodněné ceny, příspěvek 100,- Kč na masáž):

každé úterý 15:30 - 20:00 hod.

Objednávky přijímá:
paní Šárka Havelková + kolegyně

nákladní pokladna Mělník Labe - ( 972 256 385

Objednávky je nutno objednat s týdenním předstihem.
Masáž, jedna z nejstarších léčebných metod je vhodná zejména pro celkové zlepšení zdravotního stavu, uvolnění těla i duše. Ulevuje od bolesti a účinně pomáhá proti  stresu.

Ceník:

Relaxační masáž
30 min.
100,- Kč

Masáž olejem, regeneruje svalstvo, uvolňuje svalové spazmy, podporuje krevní oběh, dodává tělu potřebnou energii, má velký význam jako  prevence, tj.předcházení nemocem.
Masáž baňkou
30 min.
120,- Kč

Masáž pomocí skleněné baňky s balónkem. Baňka se přisaje na pokožku na principu podtlaku. Pomocí krouživých pohybů masírujeme celá záda. Dochází k výraznému prokrvení a k uvolnění problémových oblastí. Současně probíhá detoxikace tkáně.

Medová masáž
30 min.
160,- Kč


60 min.
300,- Kč

Detoxikační medová masáž, kde pomocí tzv.pumpování zapravujeme pravý včelí med do pokožky. Masáž má blahodárné účinky nejen na bolavá záda, ale působí povzbudivě i na vnitřní orgány, zejména na močový měchýř, ledviny, plíce, játra a žlučník.

Thajská masáž
60 min.
500,- Kč

Jedná se o harmonizační masáž celého těla.Provádí se v oblečení na pohodlné podložce umístěné přímo na podlaze. Uvolňuje energetické blokády, zbavuje klouby a svaly toxinů a tím i bolesti, zlepšuje cirkulaci krve a lymfy, poskytuje vynikající relaxaci.
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